

КОЛЕСО



№ 2 (38), ноябрь, 2022

В этом выпуске:

Новый год стучится в двери!	1
Новогодние акции в МОУ «СОШ № 72»	2
Театр—моя стихия Школьный театр «Стрекоза»	3
Фестиваль «По страницам сказок А. С. Пушкина»	4
Гордость МОУ «СОШ № 72»	5-6

Новый год стучится в двери!

Новый год стучится в двери! Вторая четверть пролетела. Наступают самые любимые каникулы у детворы – новогодние. Новый год - самый чудесный, волшебный праздник, которого с нетерпением ждут и дети, и взрослые. С его приходом дома наполняются необычной сказочной атмосферой. Вот и в МОУ «СОШ № 72» полным ходом идет подготовка к новогодним праздникам. Кабинеты украшаются гирляндами и разноцветными снежинками, в каждом стоит красавица елка. А знаете ли вы, что символом счастливого Нового года во Франции считается колесо? Именно поэтому французы в качестве подарка дарят колесо-сувенир своим близким и друзьям. Вот и наша газета «Колесо» поздравляет всех учеников, учителей и работников МОУ «СОШ № 72» с Новым годом и желает исполнения желаний, отличных отметок, радости и счастья в Новом 2023 году! Наша редакция верит, что «Колесо» обязательно принесет вам удачу. Счастливого Нового года и Рождества!

**Пусть в гости придет новогодняя сказка
И много сюрпризов, чудес принесет,
Всегда настроение будет прекрасным,
И праздник волшебный продлится весь год!**



Новогодние акции в МОУ «СОШ № 72»

Акция «Новогодние валенки»

*Валенкам две тысячи лет,
А они не старятся,
Очень валенки народу
Во всём мире нравятся.*



Валенки – исконно русская обувь. Впервые валенки появились в Сибири. Родиной настоящих валенок принято считать город Мышкин Ярославской губернии, умельцы которого в XVIII веке стали первыми валять валенки целиком, с голенищем. Кстати, всего в двух городах России – Мышкине и Москве находятся музеи русских валенок. Из Ярославской области валенки стали распространяться по территории всей России со скоростью ветра. Совсем скоро в каждой деревне появилась своя «мастерская» по изготовлению валенок, а в городах стали строить заводы.

Достоинство русских валенок - отсутствие швов. Благодаря этой особенности и появилась поговорка «прост как валенки». Но это выражение никак нельзя отнести к самому процессу изготовления валенок, требующему невероятно сложных усилий и умений.

Учащиеся МОУ «СОШ № 72» провели акцию «Новогодние валенки». Каждый класс изготовил валенки, разукрасив их по-особенному. Валенки получились веселые и нарядные. Так ученики нашей школы вспомнили историю возникновения исконно русской обуви и поздравили всех с новогодними праздниками.



Акция «Новогодние окна»



В преддверии празднования Нового года с 12 по 30 декабря 2022 года проводится Всероссийская акция «Новогодние Окна» в формате онлайн - флешмоба, представляющего собой оформление окон общественных учреждений, квартир, домов, офисов, школ с использованием рисунков, картинок, надписей, новогодних украшений и последующим размещением фотографий оформленных окон в социальных сетях с соответствующими хештегами.

Украшение оконных проемов не только наполнит квартиру, класс, неповторимой чарующей атмосферой, но и передаст эти ощущения окружающим, вызывая улыбку у прохожих и поднимая им настроение. Украшенные окна преобразят домашнюю обстановку, позволят погрузиться с головой в мир волшебства и сказки, как в детстве. Данное мероприятие гарантирует интересное захватывающее времяпровождение для всей семьи.

Учащиеся МОУ «СОШ № 72» уже не первый год участвуют в акции «Новогодние окна».



Театр — моя стихия

В 2022 году в МОУ «СОШ № 72» организован школьный театр «Стрекоза». Заинтересованные ребята



принимают участие в различных театрализованных мероприятиях. Силами обучающихся и родителей уже поставлены спектакли: «Морозко» (по мотивам русской

народной сказки),

«Бежин луг» И. С. Тургенева, сцена «Оксана и Вакула» (по повести Н. В. Гоголя «Ночь перед Рождеством»).



Ребята не являются профессиональными актерами, поэтому многому приходится учиться.

В рамках обучения театральному искусству ребята приняли участие в отборочном мероприятии «Театр – моя стихия». Был снят видеоролик «Почему именно мы должны попасть в творческую лабораторию?» Начинаящие актеры прошли в лабораторию, в рамках которой 13 ноября посетили Дворец творчества детей и молодежи имени О.П. Табакова, где прошел мастер-класс "Театр - моя стихия".

Мастер-класс очень понравился. Вот как отозвались участники о творческих секциях данного мероприятия.

Сорокина Валерия 8б класс: «Мне безумно понравилось участвовать в различных конкурсах, взаимодействовать с другими людьми и узнавать что-то новое. Мы узнали, насколько сложно быть актером. Нам показали их ежедневный план "тренировок", на которых они проводят большую часть своего времени. Мне было интересно узнать и об истории театра и о закулисной жизни. Я советую каждому хотя бы раз поучаствовать в чем-то подобном!»



Бородина Елизавета 8б класс: «Все мастер-классы были очень интересными и увлекательными. Нам были продемонстрированы эффективные методы взаимодействия педагогов с учениками. Мы все активно

выполняли задание преподавателей. Больше всего мне запомнились мастер-классы по актерскому мастерству и импровизации. Было очень интересно и познавательно. Очень поразило мастерство педагогов, ведь с профессиональными актерами мне никогда не приходилось встречаться и тем более работать»,

Голубева Елизавета 8б класс: «Посетив дворец творчества детей и молодежи им. О.П. Табакова, я



николько не пожалела. Я получила много новых знаний о театре и жизни актеров. Больше всего запомнились мастер-классы: "Импровизация" и "Голос - основной инструмент артиста". Преподаватели заинтересовали меня своими интересными заданиями и новой информацией о театре, которую я раньше не знала».

Пожелаем юным актерам МОУ «СОШ № 72» успехов в их творческой деятельности.

О наших постановках все желающие могут узнать в сообществе «Театр – детям»

ВКонтакте: <https://vk.com/club213548794>

Будем рады,

если вы станете нашими подписчиками!!!



Фестиваль «По страницам сказок А. С. Пушкина»

В МОУ «СОШ № 72» в преддверии Нового года прошел Фестиваль «По страницам сказок А. С. Пушкина». Ученики 8-х классов собрались в актовом зале, чтобы отправиться в сказочную страну под названием «Сказки Пушкина», вспомнить его сказки, хорошо знакомые или немного забытые, узнать о них что-то новое, себя показать и на других посмотреть...

Сам Пушкин сказки любил с детства, чему способствовала его няня Арина Родионовна. Начнет Арина Родионовна сказки рассказывать, а Саша слушает, не шелохнется, боится слово пропустить. А сказки назывались так: «Некоторый царь задумал жениться», «Поп поехал искать работника», «Царевна заблудилась в лесу». На основе этих сказок Пушкин создал свои сказки, которые мы знаем и любим и которые стали предметом Фестиваля.



Каждый 8 класс инсценировал сказку, которую и представил на мероприятии. Оценивало мастерство юных актеров строгое и справедливое жюри:

Гордеев Александр 10 «А» класс
Кичаткина Анастасия 10 «А» класс
Якунина Елена 10 «А» класс



Золотницyna Арина 10 «Б» класс

Сначала состоялась жеребьевка. Первым выступал 8 «Д» класс. Ученики представили «Сказку о мертвой царевне и семи богатырях». Жюри

оценило оригинальный подход класса к прочтению сказки А. С. Пушкина.

Пока жюри совещалось, зрители прослушали отрывок из романа А. С. Пушкина «Сон Татьяны» в исполнении ученицы 8 «А» класса Перовой Василисы.

8 «А» класс показал «Сказку о золотом петушке». Замечательные костюмы, прекрасное знание текста и артистизм учеников по достоинству было оценено требовательным жюри. Недаром артисты 8 «А» класса победили в номинации «Лучшая театральная постановка».



Следующий класс 8 «В» показал инсценировку «Сказки о царе Салтане». Зрителей и жюри поразила музыкальность спектакля, в который были включены танцевальные номера.

В небольшом перерыве между представлениями классов с музыкальным номером выступили ребята 10 «А».



Завершил Фестиваль 8 «Б» класс. Они показали инсценировку «Сказки о попе и работнике его Балде», на которой выросло не одно поколение детей.

Пока жюри подводило итоги Фестиваля, весь зал исполнил веселую новогоднюю песню.

Не обошлось и без Деда Мороза и Снегурочки. Они поздравили весь зал с наступающим Новым годом и вручили детям подарки.



Гордость МОУ «СОШ № 72»



В МОУ СОШ № 72 много одаренных и талантливых учеников. У нас учатся призеры и победители различных олимпиад, спортивных соревнований и даже всероссийских конкурсов, каким, например, является «Большая перемена». Сегодня я взяла интервью у обучающейся 9 «Б» класса **Софии Беляковой**. Она является призером всероссийского конкурса «Большая перемена» среди обучающихся 8-10 классов.

- Привет, София! Расскажи, пожалуйста, чем ты увлекаешься?»

- Привет! В последнее время я серьезно увлеклась журналистикой, а также уже 4 года изучаю графический дизайн и копирайтинг.

- Кем ты хочешь стать, куда собираешься поступать по окончании школы?

- Сначала, безусловно, 10 класс. А после мне хотелось бы поступить на факультет «Медиакоммуникации» ВШЭ, да и саму будущую профессию планирую связать со сферой медиа. Конкретнее сейчас сказать не могу, еще не определилась.

- Ты стала призером очень престижного сейчас конкурса «Большая перемена». А как проходил этот конкурс и с какими трудностями ты столкнулась?

- «Большая перемена» - масштабный конкурс, который проходил в течение полугода. Всего было четыре этапа, из них два очных (полуфинал и финал). Конкурс предлагает решить кейсы и представить их экспертам. Эксперты оценивают как твои навыки в создании проекта, например, креативность и способность детально продумать реализацию, так и лидерские качества. Всего в этом сезоне конкурса участвовало более 1,5 миллиона школьников моего возраста. В финал прошли только 1500, и я очень рада, что вошла в число финалистов. Понятно, что на таком конкурсе, как «Большая перемена», ты сталкиваешься с конкуренцией. Задания нужно успеть выполнить в короткие сроки, да и с людьми, которых ты узнал только утром. Довольно часто это заставляло понервничать, однако эмоции, которые дарит «Большая перемена», безусловно, заставляют забыть обо всех переживаниях.

- Спасибо, София, за интересный рассказ о себе и конкурсе «Большая перемена». Будем надеяться, что и другие ученики нашей школы попробуют свои силы в нем.

Очень приятно, что в нашей школе есть ученики, которые участвуют в конкурсах и добиваются всего, к чему стремятся. Я хочу пожелать Софии успехов в учебе, побед в конкурсах и исполнения ее заветной мечты, связанной с выбором будущей профессии. Я уверена, что наши читатели еще не раз встретятся с Софией на страницах школьной газеты «Колесо», ведь целеустремленности и творческой энергии ей не занимать.



Ботина Алиса 8 «Б» класс

Гордость МОУ «СОШ № 72»



Одним из успешных спортсменов нашей школы является Суханов Никита из 8 «А» класса. В свои 13 лет он добился в спорте хороших результатов, поэтому мы решили расспросить его о любимом занятии. Никита занимается каратэ уже несколько лет. За это время он стал победителем во многих соревнованиях. Мы увидели его многочисленные награды, среди

которых была и его первая медаль. Первую медаль Никита получил в девять лет. Именно благодаря этой награде он не оставил спорт до сих пор. Никита с воодушевлением рассказывает о своих ощущениях во время ее получения. «Это было очень круто,» - первое, что ответил спортсмен на вопрос о полученной награде. Было заметно, с каким трепетом он вспоминает о счастливом моменте в своей биографии.

На вопрос о будущей спортивной карьере Никита Суханов ответил так: «Не думаю, что хочу связать свою жизнь с профессиональным спортом. Планы на профессию у меня совершенно другие. Но спорт всегда останется частью меня».



Несмотря на занятия спортом, которые, несомненно, занимают много времени, Никита хорошо учится и участвует в школьных олимпиадах. Пожелаем Никите успехов и новых достижений в спорте и учебе.

Сорокина Валерия 8 «Б» класс

27.12.22 года в МУК «Музей-усадьба Н. Г. Чернышевского» состоялась торжественная церемония награждения победителей и призеров VII Конкурса «Читаем классику». На этом мероприятии от МОУ «СОШ № 72» присутствовали призеры конкурса: Никулина Анастасия (8б класс), занявшая 3 место в номинации «Лучшее эссе», и группа школьного театра «Стрекоза» (8б класс), занявшая 3 место в номинации «Видеозапись». Школьным театром была представлена сцена из рассказа И. С. Тургенева «Бежин луг». Присутствующие на награждении школьники не только увидели фрагменты записанных произведений, но и смогли послушать выступление учащихся музыкальной школы № 1. Мероприятие в музее – это всегда праздник для детей.



Лицензия на право ведения образовательной деятельности : регистрационный номер 622 от 09.09.2011

Срок действия – бессрочно

Серия РО №021343

Директор – Артемова Татьяна Сергеевна

Главный редактор –

Шанина Светлана Викторовна

Члены редакции – классный коллектив 8б

410033, г. Саратов,

улица

Бережная, д.1

Телефон: 67-06-64

Факс: 63-76-20

Организация МОУ СОШ №72
Ленинского района города
Саратова